
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 35º DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 07 DE NOVEMBRO DE 2023. 

Aos 07 (sete), dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores:  Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana 
de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da 
Silva Morais. Ausente o vereador Djalma Laurindo da Silva Junior. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando a vereadora Luiza Pereira da 
Costa para assumir os trabalhos da mesa na ausência do segundo secretario 
vereador Djalma Laurindo da Silva; em seguida convida o secretário interino para 
fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. 
No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Ofícios nsº 
3931,3940,3944,3948,3956/2023 informações de aprovação de requerimentos 
em benefício do município de Felipe Guerra/RN, do Dep. Ezequiel Ferreira. 
Indicações nº 032, 33, 34, 35/2023 dos Vereadores Marcio Rodrigo da Silva 
Morais e Genilson Santana de nogueira. No Grande Expediente: Fez uso da 
palavra o Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira cumprimentou os 
vereadores em nome do presidente, ouvintes que acompanham pela TV câmara 
e demais presentes; iniciou falando da felicidade de estar divulgando através do 
seu mandato a emenda de 100 mil reais através do ex-deputado Rafael Motta a 
aquisição de um automóvel para a saúde do nosso município. Foi aquisitado 
também kits para UBS de grande importância, disse que está à disposição 
sempre em benefício do nosso município: aparteado por Luiza Pereira dando 
apoio a sua fala; agradeceu a colega, dizendo que Genilson está aparte das 
demandas e esse feito é de grande importância para a comunidade; falou da 
situação de sitio Cote com a falta d´água, sentindo-se triste com a situação 
dessas famílias; falou na situação do trator que ainda se encontra quebrado 
prejudicando os agricultores. Foi aparteado pelos vereadores Evaldo Neres e 
Genilson Santana em relato sobre o assunto. Falou sobre os esportes dizendo 
que as escolinhas precisam de bolas para fazerem suas atividades esportivas, 
sendo aparteado por Marcio Rodrigues e Evaldo Neres; disse que o campo de 
futebol do Arapuá precisa de atenção e poderia ser melhor, disse que os 
problemas existem, mas se não resolver voltara a cobrar. A Veadora Luiza 



                                                                                   
Pereira da Costa Neta cumprimentou os vereadores; iniciou dizendo que tem 
que serem sinceros quando estiverem errados e agradecer quando estiverem 
corretos. Falou na semana do idoso agradecendo a casa pela aprovação do 
projeto e a felicidade dos idosos pelo passeio gratificante que tiveram, agradeceu 
ao gestor e a secretaria da pasta e que continue realizando essas ações e o de 
melhor para os idosos do nosso município que precisam melhorar a qualidade 
de vida. Disse que está sentindo falta da continuidade da erradicação das casas 
de taipas que não está vendo acontecer. Falou sobre o portão do hospital na 
parte de trás que precisa ser colocado pois lá não é garagem e está servindo de 
moradias para animais, deixava essa cobrança. Comentou sobre as pedras 
soltas em nossa cidade, aparteada pelo vereador Pedro Cabral falando sobre o 
assunto; A vereadora agradeceu o colega e pediu ao responsável que fosse 
consertado para evitar possíveis acidentes. O Vereador Marcio Rodrigo da 
Silva Morais cumprimentou os vereadores e todos que acompanham a sessão 
na plateia. Iniciou pedindo aos colegas apoio em suas indicações que é de soma 
importância e o gestor para ver com bons olhos as mesmas. Falou sobre as 
obras do nosso município em andamento, umas com processo de licitação lento 

mais que em breve estão sendo concluídas; comentou sobre a estrada da 
Santana ao Canto do Saco e disse que o maior feito do prefeito Salomão gomes 
será a ponte do Boqueirão, Comunidade de Pindoba e São Lourenço. E em 
breve as de Passagem Funda e Arapuá. Falou na operação tapa buracos 
dizendo que a licitação já está sendo providenciada. Aparteado pelos vereadores 
Evaldo e Pedro Cabral sobre o assunto; agradeceu aos colegas dizendo que até 
fevereiro a ponte será concluída. Agradeceu a visita de Beto do PT em nossa 
cidade. Fez convite aos amigos para prestigiarem a vaquejada no Marina Park 
Shou do empresário Teté que está gerando bastante emprego em nosso 
município, agradecendo sua fala. O Vereador Max Iran de Morais 
cumprimentou o presidente e os colegas vereadores, amigos que acompanham 
a sessão, Adailton, Beto, funcionários e demais presentes. Falou da importância 
do legislativo sendo acompanhado pela sociedade através das redes sociais. 
Iniciou dizendo que foi comunicado pelo deputado Ezequiel de Souza, que Felipe 
Guerra será contemplada com uma viatura policial, luta do deputado e todos 
compartilhando pois quem ganha é Felipe Guerra, sabe da luta de Isolda, amigos 
do PT felipenses, deputado George Soares, Bernardo, Kerginaldo todos 
envolvidos em uma só missão e ação em trazer essa viatura ao município. Falou 
que visitou o gabinete de Ezequiel com indicação solicitando ônibus escolar para 
a zona rural do município, aumento de efetivo policial, saneamento básico. 
Registrou que o governo municipal tem feito muito importante como reforma da 
escola José do Patrocínio Barra, ruas calçadas, calçamento nas comunidades 
de Santana, Boqueirão, praças públicas. Sobre a ponte de São Lourenço, casas 
populares, sendo aparteado por Márcio Rodrigo dando apoio a sua fala, a 
vereadora Luiza Pereira teve a participação em sua fala, em seguida o vereador 



                                                                                   
agradeceu aos colegas encerando sua participação. Na Ordem do Dia: Foram 
para votação as matérias. o Projeto de Lei nº 027/2023, que dispõe sobre 

autorização para abertura de credito adicional especial à lei orçamentária anual 
do município, o mesmo foi para votação e aprovado por vereadores presentes. 
Indicação nº 031/2023 foi para votação e aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 
Explicações Pessoais: fizeram uso Márcio Rodrigo da Silva Morais e Pedro 

Alves Cabral Neto que agradeceu aos vereadores e a plateia presente. E como 
não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2ª 
secretária interina transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 
presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 
Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 07 de novembro de 2023. 


